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. Legyen K, a P = (1,2, 3) kozépponti, tengelyparhuzamos, h élhosszisagu kocka

feliilete. Szamftsuk ki:  lim / @2,3,2). 2 (Szept. 18).
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lim [ [22,3, 2] = div([z?, 3, 2])(P) = (0.(2°) + 9,(3) + 8,(2))(P) = 3.
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. Irjuk le az integralkritériumot. 5; (Szept. 21).

Ha f : [1 o0) — R monoton csékkend, csupa nemnegativ értéket felvevo fiiggvény,

akkor Z f(n) és / f(x)dx egyszerre konvergens.
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5,0; (Szeptl 25 Szept 28).
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fﬁggvénysor konvergencia-halmazanak? Indokoljunk.

egy Leibniz-sor; konvergenciajahoz elég, hogy (%) mono-
n

ton csokkendleg tartson nulldhoz. Ez teljesiil, igy e~! eleme a konv.-halmaznak.

. Szamitsuk ki %% abszolut értékét. 9; (Okt. 9).

Az Euler-osszefiiggés szerint €% = c0s(2008)+isin(2008); ennek absz.-értéke 1.

Szamitsuk ki f(z) = smgz) reziduumat 0-ban. 9,13; (Okt. 9, Okt. 27).
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Igy a reziduum = 1.
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Mennyi L£(f * f), ha L(f) = 17 Indokoljunk. 14; (Okt. 30).
A konvolucié-tétel szerint L(f = f) = L(f)-L(f)=1-1=1.

Irjuk le a Picard-Lindelof unicitéstételt. 15; (Nov. 6).

Ha a kétvaltozés f fiiggvény folytonos a korlatos, zart D-n, és eleget tesz a
Lipschitz feltételnek, akkor az y' = f(z,y) diff.egyenlet minden D-hez tartozd
kezdetiérték-probléméja egyértelmiien oldhatd meg.

Adjuk meg egy prébafiiggvényét: v — 2y’ +y = 2% *. 19; (Nov. 23).
p(A\) = A* — 2\ + 1, ennek —1 nullaszoros gydke, igy v;, = 2%~ (A+ Bx+Ca?).

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,

(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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